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Opgave 1. Wedstrijdje rente verlagen AM

Zowel de FED als de ECB hebben hun renteniveaus sterk terug gebracht sinds de
kredietcrisis. De FED was daar veel eerder mee dan de ECB. Dat heeft alles te
maken met het feit dat de ECB alleen een inflatiedoelstelling heeft, terwijl de FED
ook een economische groei doelstelling heeft. En omdat de inflatie, en zelfs deflatie,
pas laat na de crisis inzette, reageerde de ECB laat.

Bron 1. Rentepercentages FED en ECB.
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. Van welk land is de FED de centrale bank?

De VS

. Wat betekent de afkorting “ECB”?

Europese Centrale Bank

. Was er in de periode 2000 — 2001 sprake van een hoogconjunctuur of een

laagconjunctuur?
Hoogconjunctuur die omsloeg naar laagconjunctuur.

. Leg uit hoe een lagere rente een positief effect heeft op de economie van een

land.

Door een lagere rente wordt er meer geleend en minder gespaard. De
bestedingen nemen daardoor toe. Daardoor stijgt de productie, en dus het
reéle BBP.

. Leg uit waarom deflatie een slechte economische situatie kan verergeren.

Bij dalende prijzen stellen mensen hun bestedingen uit, daardoor daalt de
productie en dus ook het reéle BBP. Dit kan een cyclisch effect hebben van
verdere prijsdalingen en weer dalingen van de bestedingen.
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